



В Цивильском районе сельский депутат подозревается в причинении легкого вреда здоровью своему односельчанину

Следственным управлением СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего депутата собрания депутатов Первостепановского сельского поселения Цивильского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, вечером 11 июля 2015 года у сельского дома культуры в деревне Степное Тугаево Цивильского района во время народных гуляний по случаю празднования дня деревни подозреваемый из хулиганских побуждений нанес удар стеклянной бутылкой по голове своему 31-летнему односельчанину, причинив ему легкий вред здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела, которое поручено Цивильскому межрайонному следственному отделу СУ СКР по Чувашии, продолжается.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/951316>